



В следственном управлении СК России по ЯНАО завершен региональный этап конкурса рисунков к Международному дню борьбы с коррупцией

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу подведены итоги 1-го этапа ежегодного конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией. В нем приняли участие дети сотрудников следственного управления в возрасте от 7 до 10 лет.

Конкурсной комиссией следственного управления первое место присуждено Искендаровой Туране Руслан кызы. Второе место заняла Черемшанцева Виктория Ильшатовна, третье место присуждено Фокиной Дарье Сергеевне.

Рисунки победителей отправлены на второй этап конкурса в Следственный комитет Российской Федерации.

Конкурсной комиссией регионального следственного управления отмечены все представленные детские рисунки за понимание серьезности проблемы и отрицательное отношение к коррупционерам, выраженное участниками конкурса в своих работах.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1835196>